

कभी जमुना तट पर राधा और कान्हा की टोली रासरंग में सराबोर नजर आती है, तो कभी सरजू तट पर जनक दुलारी राम संग टेसू रंग से होली खेल रही हैं, उधर भोले शंकर एर उनके गण मसाने में ही भूत-भभूत संग होली का धमाल मचा रहे हैं। सब ओर होली के रंग बिखर रहे हैं और फगुन की मादक बयार बह रही है। अवध काशी और ब्रज जैसे अलग-अलग अंचलों की होली के विविध रंग अपनी छटा बिखेर रहे हैं....

होलीका में आहुति देने वाली सामग्रीया

होलीका दहन होने के बाद होलीका में जिन वस्तुओं की आहुति दी जाती है, उसमें कच्चे आम, नारियल, भुट्टे या ससधान्य, चीनी के बने खिलौने, नई फसल का कुछ भाग है। ससधान्य है, गेहूँ, उड़द, मूंग, चना, जी, चावल और मसूर।

सुख - समद्धि मंत्र

वदितसि सुरेंद्रेण ब्रह्मणा शंकरेण च। अतस्त्वं पाहि मां देवी! भूति भूतिप्रदा भव ॥ होलीका पूजन के समय इस मंत्र का उच्चारण करना चाहिए।
अहकूटा भयत्रस्तैः कृता त्वं होलि बालिशैः अतस्त्वां पूजयिष्यामि भूति-भूति प्रदायिनी? इस मंत्र का जप एक माला, तीन माला या फिर पांच माला विषम संख्याके रूप में करना चाहिए।

होली के रंग कान्हा के संग

होली का त्योहार कई पौराणिक गाथाओं से जुड़ा हुआ है। इनमें कामदेव, प्रह्लाद और पूतना की कहानियां प्रमुख हैं। प्रत्येक कहानी के अंत में सत्य की विजय होती है और राक्षसी प्रवृत्तियों का अंत होता है। कुछ लोग इस उत्सव का संबंध भगवान कृष्ण से मानते हैं। राक्षसी पूतना एक सुंदर स्त्री का रूप धारण कर बालक कृष्ण के पास गई। वह उनको अपना जहरीला दूध पिला कर मारना चाहती थी। दूध के साथ-साथ बालक कृष्ण ने उसके प्राण भी ले लिए। कहते हैं मृत्यु के पश्चात पूतना का शरीर लुप्त हो गया इसलिए ग्वालों ने उसका पुतला बना कर जला डाला। मथुरा तब से होली का प्रमुख केंद्र है।

होली और राधा - कृष्ण का कथा

होली का त्योहार राधा और कृष्ण की पावन प्रेम कहानी से भी जुड़ा हुआ है। वसंत के सुंदर मौसम में एक-दूसरे पर रंग डालना उनकी लीला का एक अंग माना गया है। वृन्दावन की होली राधा और कृष्ण के इसी रंग में डूबी हुई होती है। भगवान श्रीकृष्ण तो सांवले थे, परंतु उनकी आत्मिक सखी राधा गौरवर्ण की थी। इसलिए बालकृष्ण प्रकृति के इस अन्याय की शिकायत अपनी मां यशोदा से करते तथा इसका कारण जानने का प्रयत्न करते हैं। एक दिन यशोदा ने श्रीकृष्ण को यह सुझाव दिया कि वे राधा के मुख पर वही रंग लगा दें, जिसकी उन्हें इच्छा हो। नटखट श्रीकृष्ण यही कार्य करने चल पड़े। हम चित्रों व अन्य भक्ति आकृतियों में श्रीकृष्ण के इसी कृत्य को जिसमें वे राधा व अन्य गोपियों पर रंग डाल रहे हैं, देख सकते हैं। यह प्रेममयी शरारत शीघ्र ही लोगों में प्रचलित हो गई तथा होली की परंपरा के रूप में स्थापित हुई। इसी ऋतु में लोग राधा व कृष्ण के चित्रों को सजाकर सड़कों पर घूमते हैं। मथुरा में होली का विशेष महत्व है।

होली और धुंधी की कथा

भविष्यपुराण में वर्णित है कि सत्ययुग में राजा रघु के राज्य में माली नामक दैत्य की पुत्री ढोंडा या धुंधी थी। उसने शिव की उग्र तपस्या की। शिव ने वर मांगने को कहा तो उसने वर मांगा- प्रभु! देवता, दैत्य, मनुष्य आदि मुझे मार न सकें तथा अस्त्र-शस्त्र आदि से भी मेरा वध न हो। साथ ही दिन में, रात्रि, में शीतकाल में, उष्णकाल तथा वर्षाकाल में, भीतर-बाहर कहीं भी मुझे किसी से भय न हो। शिव ने तथास्तु कहा तथा यह भी चेतावनी दी कि तुम्हें उन्मत्त बालकों से भय होगा। वही ढोंडा नामक राक्षसी बालकों व प्रजा को पीड़ित करने लगी। 'अडाडा' मंत्र का उच्चारण करने पर वह शांत हो जाती थी। इसी कारण उसे 'अडाडा' भी कहते हैं। भगवान शिव के अभिशाप वर वह ग्रामीण बालकों की शरारत, गालियों व चिल्लाने के आगे विवश थी। ऐसा विश्वास किया जाता है कि होली के दिन ही सभी बालकों ने अपनी एकता के बल पर आगे बढ़कर धुंधी को गांव से बाहर धकेला था। वे जोर-जोर से चिल्लाते हुए तथा चालाकी से उसकी ओर बढ़ते ही गए। यही कारण है कि इस दिन नवयुवक कुछ अशिष्ट भाषा में हंसी मजाक कर लेते हैं, परंतु कोई उनकी बात का बुरा नहीं मानता।

श्री हरि विष्णु - हिरण्यकश्यप कथा

राजा हिरण्यकश्यप अहंकारवश स्वयं को ईश्वर मानने लगा। उसकी इच्छा थी कि केवल उसी का पूजन किया जाए, लेकिन उसका स्वयं का पुत्र प्रह्लाद भगवान विष्णु का परम भक्त था। पिता के बहुत समझाने के बाद भी जब पुत्र ने श्री विष्णु जी की पूजा करनी बंद नहीं की, तो हिरण्यकश्यप ने अपने पुत्र को दंड स्वरूप उसे आग में जलाने का आदेश दिया। इसके लिए राजा ने अपनी बहन होलीका से कहा कि वह प्रह्लाद को जलती हुई आग में लेकर बैठ जाए, क्योंकि होलीका को यह वरदान प्राप्त था कि वह आग में नहीं जलेगी। होलीका प्रह्लाद को लेकर आग में बैठ गई, लेकिन होलीका जल गई और प्रह्लाद नारायण कृपा से बच गया। यह देख हिरण्यकश्यप अपने पुत्र से और अधिक नाराज हुआ। हिरण्यकश्यप को वरदान था कि वह न दिन में मर सकता है न रात में, न जमीन पर मर सकता है और न आकाश या पाताल में, न मनुष्य उसे मार सकता है और न जानवर या पशुपक्षी, इसीलिए भगवान ने उसे मारने के लिए संध्या का समय चुना और आधा शरीर सिंह का और आधा मनुष्य का, नृसिंह अवतार लिया। नृसिंह भगवान ने हिरण्यकश्यप की हत्या न जमीन पर की, न आसमान पर, बल्कि अपनी गोद में

शिव - पार्वती कथा

पौराणिक कथा के अनुसार प्राचीन समय की बात है कि हिमालय पुत्री पार्वती की यह मनोइच्छा थी, कि उनका विवाह केवल भगवान शिव से हो। सभी देवता भी यही चाहते थे, परंतु श्री भोले नाथ थे कि सदैव गहरी समाधी में लीन रहते थे, ऐसे में माता पार्वती के लिए भगवान शिव के सामने अपने विवाह का प्रस्ताव रखना कठिन हो रहा था। इस कार्य में देवताओं ने कामदेव का सहयोग मांगा। कामदेव ने भगवान शंकर की तपस्या भंग करने के लिए प्रेम बाण चलाया, जिसके फलस्वरूप भगवान शिव की तपस्या भंग हो गई। तपस्या के भंग होने से शिवजी को बड़ा क्रोध आया और उन्होंने अपनी तीसरी आंख खोल कर कामदेव को भस्म कर दिया। कुछ समय पश्चात भगवान शिव ने माता पार्वती से विवाह कर लिया। होलीका दहन का पर्व, क्योंकि कामदेव के भस्म होने से भी संबंधित है इसलिए इस पर्व की सार्थकता इसी में है कि व्यक्ति होली के साथ अपनी काम वासनाओं को भस्म कर दें और वासनाओं से ऊपर उठ कर जीवन व्यतीत करें।

नारद - युधिष्ठिर कथा

पुराणों के अनुसार श्री नारदजी ने एक दिन युधिष्ठिर से यह निवेदन किया कि हे राजन! फाल्गुन पूर्णिमा के दिन सभी लोगों को अभयदान मिलना चाहिए, ताकि सभी कम से कम एक साथ एक दिन तो प्रसन्न रहें। इस पर युधिष्ठिर ने कहा कि जो इस दिन हर्ष और खुशियों के साथ यह पर्व मनाएगा, उसके पाप प्रभाव का नाश होगा। उस दिन से पूर्णिमा के दिन हंसना-होली खेलना आवश्यक समझा जाता है।

हरि हर को झूले में झुलाने की प्रथा

होली से जुड़ी एक अन्य कथा के अनुसार फाल्गुन पूर्णिमा के दिन जो लोग चित को एकाग्र कर भगवान विष्णु को झूले में बिटाकर, झूलते हुए विष्णु जी के दर्शन करते हैं, उन्हें पुण्य स्वरूप वैकुण्ठ की प्राप्ति होती है।

राशि अनुसार खेलें रंग जीवन में लाएं खुशी के पल

होली रंगों का त्योहार है और रंग प्रेम के परिचायक होते हैं। इन प्यार मोहब्बत के रंगों को वही व्यक्ति स्वीकार करता है जिन के मन में अनुराग और अपनत्व की भावना होती है। अपनी राशि के अनुसार अपने रंग का ध्यान कर अपने मन से सभी बुराईयों का दहन कर भविष्य की पवित्र, सुखद, शाश्वत, पापरहित और प्रेममयी होली के रंग अपने जीवन में लाने का संकल्प करें और सुनहरे भविष्य की उज्वल कामना करें।

- **मेष** : इस राशि के व्यक्ति ब्रह्ममूर्हत में उठकर होली की पूजा करने के उपरांत मंदिर जाकर शिवालय के दर्शन करें तत्पश्चात होली के रंगों में रंगने के लिए लाल गुलाल का प्रयोग करें।
- **वृषभ** : इस राशि के व्यक्ति ब्रह्ममूर्हत में उठकर होली पूजन के उपरांत कन्या पूजन करें तत्पश्चात होली के रंगों में रंगने के लिए हल्के पीले रंग का प्रयोग करें।
- **मिथुन** : इस राशि के व्यक्ति ब्रह्ममूर्हत में उठकर होली पूजन के उपरांत भगवान गणपति के दर्शन करें तत्पश्चात होली के रंगों में रंगने के लिए हरे रंग का प्रयोग करें।
- **कर्क** : इस राशि के व्यक्ति ब्रह्ममूर्हत में उठकर

- होली पूजन के उपरांत शिव परिवार का पूजन करें तत्पश्चात होली के रंगों में रंगने के लिए सफेद कपड़े धारण करें और केवल गुलाल से ही होली खेलें।
- **सिंह** : इस राशि के व्यक्ति ब्रह्ममूर्हत में उठकर होली पूजन के उपरांत भगवान सूर्य नारायण का पूजन करें तत्पश्चात होली के रंगों में रंगने के लिए गुलाल एवं मेहरून रंग का प्रयोग करें।
- **कन्या** : इस राशि के व्यक्ति ब्रह्ममूर्हत में उठकर होली पूजन के उपरांत गणपति बप्पा और धन के देवता कुबेर जी के दर्शन करें तत्पश्चात होली के रंगों में रंगने के लिए टेसू रंग का प्रयोग करें।
- **तुला** : इस राशि के व्यक्ति ब्रह्ममूर्हत में उठकर

- होली पूजन के उपरांत मां दुर्गा का पूजन करें तत्पश्चात होली के रंगों में रंगने के लिए लाल और पीले रंग का प्रयोग करें।
- **वृश्चिक** : इस राशि के व्यक्ति ब्रह्ममूर्हत में उठकर होली पूजन के उपरांत भगवान गणपति और उनकी पत्नियों सिद्धि-सिद्धि का पूजन करें तत्पश्चात होली के रंगों में रंगने के लिए गुलाबी रंग का प्रयोग करें।
- **धनु** : इस राशि के व्यक्ति ब्रह्ममूर्हत में उठकर होली पूजन के उपरांत भगवान दत्तात्रेय (गुरु महाराज) का पूजन करें तत्पश्चात होली के रंगों में रंगने के लिए पीले रंग का प्रयोग करें।
- **मकर** : इस राशि के व्यक्ति ब्रह्ममूर्हत में उठकर

- होली पूजन के उपरांत भगवान श्री राम और उनके प्रिय भक्त हनुमान जी के दर्शन करें तत्पश्चात होली के रंगों में रंगने के लिए हल्का गुलाबी और पीला रंग प्रयोग में लाएं।
- **कुंभ** : इस राशि के व्यक्ति ब्रह्ममूर्हत में उठकर होली पूजन के उपरांत श्री राम भक्त हनुमान जी का पूजन करें तत्पश्चात होली के रंगों में रंगने के लिए हरे और सिंदूरी रंग का प्रयोग करें।
- **मीन** : इस राशि के व्यक्ति ब्रह्ममूर्हत में उठकर होली पूजन के उपरांत बृहस्पति देव का पूजन करें तत्पश्चात होली के रंगों में रंगने के लिए पीले रंग का प्रयोग करें।

सूरत में सीआर पाटिल के जन्मदिन पर घोषणा,

108 प्रतिभाशाली छात्रों को 3.75 करोड़ रुपये की छात्रवृत्ति

क्रांति समय,सूरत
www.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com

गुजरात बीजेपी प्रदेश अध्यक्ष और नवसारी लोकसभा सांसद सीआर पाटिल के जन्मदिन को "ज्ञानोत्सव" के रूप में मनाया गया। आर्थिक रूप से कमजोर परिवारों के बच्चे जो ज्ञानोत्सव के तहत सूरत नगर निगम द्वारा संचालित सुमन हाई स्कूल में पढ़ रहे हैं। ऐसे 108 प्रतिभाशाली छात्रों को 3.75 करोड़ रुपये की सीआर पाटिल छात्रवृत्ति प्रदान की गई। इसके साथ ही सूरत में कई कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। पाटिल का खून भी तौला गया।



के नेता हों या कोई कार्यकर्ता, हर कोई उनका जन्मदिन समाज सेवा गतिविधियों को करके मनाता है। यह भारतीय संस्कृति और परंपरा भारतीय जनता पार्टी के हर कार्यकर्ता के जीवन का हिस्सा है। भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष और नवसारी सांसद सीआर पाटिल का आज जन्मदिन न केवल समाज सेवा के लिए बल्कि समाज को एक नई दिशा देने के लिए भी मनाया जा रहा है।

उच्च अध्ययन चिंताओं को दूर किया गया संजीव कुमार सभागार में ज्ञानोत्सव कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसके तहत 108 छात्रों को 3.75 करोड़ रुपये की 'सीआर पाटिल छात्रवृत्ति' दी गई। इस छात्रवृत्ति का लाभ सूरत नगर निगम द्वारा संचालित सुमन हाई स्कूल में पढ़ने वाले आर्थिक रूप से कमजोर परिवारों के 108 प्रतिभाशाली छात्रों को दिया गया है। सुमन हाई स्कूल

में कक्षा 11 में पढ़ने वाले इन सभी छात्रों को आज सीआर पाटिल द्वारा छात्रवृत्ति प्रदान की गई। इन सभी छात्रों की अगले पांच वर्षों की छात्रवृत्ति लागत इस छात्रवृत्ति में शामिल है। इसका मतलब यह है कि छात्रों की पंजीकरण फीस, किताबों की लागत से लेकर कोचिंग, शारीरिक और मानसिक विकास और स्वास्थ्य कार्यशालाओं की लागत, और यहां तक कि छात्र के जेब खर्च से परे, उनके माता-पिता को भुगतान नहीं करना पड़ता है। इस प्रकार ज्ञानोत्सव के माध्यम से 108 परिवारों के पुत्र-पुत्रियों की जिम्मेदारी स्वीकार करते हुए इन परिवारों को बड़ी आर्थिक राहत देने के साथ-साथ बच्चों की उच्च शिक्षा की चिंता भी दूर हुई है।

परिवारों के जीवन को नई दिशा देगी। इस मौके पर छात्रवृत्ति के लाभार्थी छात्रों से भी संकल्प लिया गया कि वे भी जीवन में सफल होने के बाद उसी तरह अपने करियर की जिम्मेदारी लेंगे। इसका मतलब है कि अधिक से अधिक परिवारों के जीवन स्तर में श्रृंखला प्रणाली के माध्यम से परिवर्तन जारी रहेगा। इसके अलावा, शहर के प्रमुख व्यापारिक परिवार इन छात्रों के लिए सलाहकार के रूप में कार्य करेंगे और मार्गदर्शन प्रदान करेंगे। आज भी सुमन स्कूल के 1000+ छात्रों के लिए एक परामर्श और सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किया गया था।

भाजपा द्वारा विभिन्न सेवा गतिविधियों को अंजाम दिया गया गुजरात भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष सी.आर. पाटिल की 68वीं जयंती सूरत समेत पूरे गुजरात में भाजपा कार्यकर्ताओं और नेताओं ने मनाई।

आप का गुजरात पर राज करने की तैयारी में, केजरीवाल अप्रैल में करेंगे बैठक

क्रांति समय,सूरत
www.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com

देश के पांच राज्यों के विधानसभा चुनाव संपन्न होते ही सभी दलों द्वारा गुजरात विधानसभा चुनाव की तैयारी की जा रही है। पंजाब में आम आदमी पार्टी की सफलता के बाद कार्यकर्ताओं और नेताओं में जान आ गई है। इस के चलते गुजरात में भी आम आदमी पार्टी ने भारतीय जनता पार्टी को चुनौती देने की तैयारी शुरू कर दी है। आम आदमी पार्टी बीजेपी के हर मोर्चे से लड़ने के लिए अपनी सेना तैयार कर रही है। सोशल मीडिया से लेकर बूथ स्तर तक हजारों कार्यकर्ताओं को खड़े करने की गिनती शुरू हो गई है। साथ ही यह भी योजना है कि

आप सुप्रीमो केजरीवाल अप्रैल में अहमदाबाद में बैठक करेंगे। पंजाब में अरविंद केजरीवाल की जीत के बाद अब मुख्य उद्देश्य मोदी के गढ़ गुजरात विधानसभा चुनाव पर है। केजरीवाल और भगवंत मान की अप्रैल के पहले सप्ताह में गुजरात के अहमदाबाद पहुंचने की संभावना है। दिल्ली और पंजाब के मुख्यमंत्री रोड शो में एक साथ हिस्सा ले ऐसा भी आयोजन किया गया है। पंजाब में जीत को पूरे राज्य में दोहराने के लिए केजरीवाल ने गुजरात के लिए रणनीति बना ली है। जो मुद्दे पंजाब में उठाए गए थे वही मुद्दे गुजरात में भी उठाए जायेंगे। आम आदमी पार्टी सुक्ष्म प्रबंधन के साथ आगे बढ़ रही है।

राज्य में अब तक 52,000 से अधिक वृथों पर 32,000 बूथ प्रभारी नियुक्त किए जा चुके हैं। अगले दो महीनों में 20,000 बूथ प्रभारी नियुक्त किए जाएंगे। अहमदाबाद में 20 मार्च को प्रशिक्षण शिविर का आयोजन किया गया है। जिसमें राज्य के सभी विधानसभा प्रभारी विधायकों को बुलाया जाएगा। विधानसभा में संगठनात्मक, जनसंपर्क केंद्र खोलने के मामले में, जन सुविधा केंद्र का कार्य किया जाएगा। अलग अलग विधानसभा के प्रबुद्ध लोगों को जोड़ने का भी प्रयास किया जायेगा। प्रत्येक विधानसभा में पेज कमेटी तक कार्य किया जाएगा।

राजहंस बेलिजिया रेस्टोरेंट सील करते ही 44 लाख रु जमा किए गए

क्रांति समय,सूरत
www.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com

वित्तीय वर्ष अंतिम चरण में होने से निगम ने बकाया कर(वेरा) वसूलने के लिए मंगलवार को डुमस रोड स्थित राजहंस

का भुगतान कर दिया था और साथ ही 21 लाख रुपये का अग्रिम चेक दिया गया था। अठवा जोन ने कर वसूली के लिए सघन अभियान चलाया था। जिसमें वॉर्ड न. 35A में गोकुलनगर बस्ती में पानी और

बेलीजा टावर A और B में आई सम्पत्तियों के कर कुल 44 लाख रुपये बकाया होने के संबंध में विभाग द्वारा अलग अलग समय पर टैक्स देने के लिए कहा गया था।

राजहंस भवन में व्यावसायिक उपयोग यथावत होने की जानकारी मिलने के बाद मंगलवार को अठवा जोन द्वारा संपत्ति को सील कर दिया गया था। जयेश गांधी ने कहा कि बार-बार निर्देश देने के बाद भी बकाया कर का भुगतान नहीं किया गया तो राजहंस बेलीजा में चल रहे रेस्टोरेंट को सील कर दिया गया था। कार्यवाही अधिक प्रभावी होने से पहले ही, संचालको ने सील की कार्यवाही से बचने के लिए बकाया संपत्ति कर के लिए मौके पर ही 23 लाख रुपये का भुगतान किया था। जबकि 21 लाख रुपये अग्रिम चेक के तौर पर जमा किया था।



बेलिजा टावर की संपत्तियों को सील करने की कार्यवाही दी है। वीकेंड स्पॉट राजहंस बेलीजा के होटल को 44 लाख रुपये के बकाया कर(वेरा) वसूलने के लिए सील करते ही संचालकों ने मौके पर ही 23 लाख रुपये

इनेज कनेक्शन काटने की प्रक्रिया शुरू करते ही संपत्ति के मालिको ने 1 लाख रुपये नकद और 2 लाख रुपये का अग्रिम चेक चूका दिए थे। उसी तरह वॉर्ड न. 89A डुमस रोड स्थित वीकेंड स्पॉट राजहंस

धोखाधड़ी मामले में आरोपी महिला समेत दो को 4 साल की कारावास की सजा

क्रांति समय,सूरत
www.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com

सूरत के वेसु में 50 लाख का फ्लैट खरीद कीमत पर देके की लालच देकर 9 लाख नकद और 5.5 लाख के आभूषण कुल मिला कर 14.50 लाख रुपये की ठगी की गई थी। 2018 में बने इस मामले में एक महिला आरोपी समेत दोनों को आज एडी मुख्य न्यायाधीश मजिस्ट्रेट की अदालत ने 4 साल

के कठोर कारावास और 2 लाख रुपये के जुर्माने की सजा सुनाई है। सूरत एडी मुख्य न्यायाधीश मजिस्ट्रेट की अदालत ने एपीपी बबीताबेन बुधनी और एडवोकेट रहीम शेख की दलीलों को ध्यान में रखते हुए नामदार अदालत ने आरोपीयों को समाज में एक उत्कृष्ट उदाहरण बने इस तरह की सजा सुनाई। दोनों आरोपियों को चार साल का कारावास और 2 लाख रुपये का दंड की

सजा सुनाई गई है। यदि जुर्माने का भुगतान नहीं किया तो एक वर्ष का साधारण कारावास और 3,50,000 रुपये चुकाने का आदेश दिया है। ज्योतिबेन दीपकभाई बथिया (शिकायतकर्ता) ने कहा कि घटना 2018 की थी। बेटी हेत्वी उस समय कक्षा-12 की परीक्षा की तैयारी के लिए वीर नर्मद पुस्तकालय में पढ़ने जाया करती थी। वहां उनकी दोस्ती जानकी

प्रमोदभाई ढोलकिया से हुई थी। दोस्ती के बाद से जानकीबेन घर पर आती-जाती रहती थी। जानकी ने कहा था कि उनके पिता प्रमोदभाई बहुत बड़े हीरा व्यापारी हैं। निर्माण में बड़ा निवेश करते हैं, विदेश यात्रा भी करते हैं। ऐसा कहकर एक बार उदयपुर फ्लाइट से घूमने ले गई थी। उसके बाद पिता और मित्त बड़े व्यापारिक निवेशका हैं ऐसा बोल कर, उनके साथ व्यापार

करने के लिए लालच देकर डुमस वीआर मॉल पिता का पचास लाख का प्लैट हैं। जो लागत कीमत रु३५ में देने की बात कहे कर नौ लाख रुपये ले लिए थे। जानकी ने कहा कि उसकी बड़ी माँ की मृत्यु हो गई है, उसके पिता विदेश चले गए हैं और अचानक उनका स्वास्थ्य खराब हो गया है इसलिए उसे पैसे की जरूरत है। अगर पैसा नहीं मिले तो उसके पिता की जान भी जा सकती है।

1 WEB DEVELOPMENT

2 APP DEVELOPMENT

3 DIGITAL MARKETING

4 SEO

5 BUSINESS SOLUTIONS

KCS OFFERS YOU

KRANTI
CONSULTANCY
SERVICES

GROW YOUR BUSINESS WITH KCS

WE PROVIDE

WEBSITE DEVELOPMENT
APP DEVELOPMENT
DIGITAL MARKETING
SEO
BUSINESS SOLUTIONS

Contact Us :
+91-9537444416